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David Stegu 

Življenje s severnoameriškimi Indijanci 
 

V sklopu potopisnih predavanj Pogled čez horizont bo v decembru naš gost David 

Stegu s predavanjem o življenju s severnoameriškimi Indijanci. V samozaložbi je leta 

2021 izdal knjigo Zakaj pa ne?, v kateri med drugim opisuje tudi (duhovno) potovanje 

po Ameriki, kjer se je je udeležil spominskega pohoda Indijancev. 
 

David Stegu je učitelj angleščine, popotnik in gornik. Med študijem anglistike in amerikanistike 

se je udeležil izmenjave na univerzi University of Central Oklahoma, kjer je veliko časa izkoristil 

tudi za potovanja. Od takrat naprej ga je popotniški duh redno spremljal in ga zanesel v 

marsikatero dogodivščino, ki je opisana v knjigi Zakaj pa ne?. Gre za preplet potopisnih vtisov 

ter razmišljanj, opažanj in spoznanj. Poklicno pot je nadgrajeval z delom na poletnih šolah v Angliji 

ter poučevanjem na slovenskih šolah (najdlje v Idriji) in vzporednim vodenjem svoje jezikovne 

šole Angloka, kjer poskuša tudi učenje jezika prikazati kot neke vrste potovanje. Njegov 

pomemben cilj in želja je spodbujati mlade, da se kar najbolje soočajo z izzivi, ki so bili, so in še 

prihajajo. 
 

Knjiga Zakaj pa ne? je nastala po mnogih doživetjih z različnih koncev sveta. Kar navdušuje, je 

avtorjevo skrbno spremljanje dogajanja, opazovanja okolice, razmišljanja o življenju ljudi, najbolj 

tistih na robu, revnih, od katerih se da tudi marsikaj naučiti. Nadalje namenja pozornost naravi, 

kateri se moramo odpreti in se z njo bolj povezati pa tudi precej bolj moramo poskrbeti za njeno 

ohranjanje. Zaveda se tudi duhovne vrednosti narave, ki po njegovem predstavlja nekaj več.« 

Indijanski rek Mitakuye Oyasin v prevodu pomeni Vsi smo povezani. »Pa ne le preko sorodstvenih 

razmerij in medosebnih odnosov, ampak preko vsega Stvarstva, ki nas obdaja.« »Življenje smo 

prejeli v dar, zato ga ne smemo zapraviti, še piše avtor.« 
(Vir fotografij in besedila: David Stegu, Planinski vestnik, št. 6, junij 2023, str. 69–70, Glasnik Občine Divača, št. 3, junij 2023, str. 58–59, 

spletna stran https://www.angloka.si/zakaj-pa-ne/#o-avtorju, pridobljeno dne 27. 11. 2023) 

Prijazno vabljeni. 
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